
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

股票怎么打印花税股票印花税怎么算的-股识吧

一、股票印花税怎么算的

买入股票不收印花税，只卖出股票才收印花税千分之二。
你买入的股票成本增加是佣金，如是沪市股票，还要收过户费。

二、购买股票时，怎样买才能减少印花税和佣金？

印花税都是单向千分之一，这个 是没有办法改变的。
佣金单笔最少是5元，也就是你买股票买便宜的股票你一定不要去买个什么1000块
钱，这样买下来你的成本增加了0.5%了。
另外就是到券商那边去调低佣金利率。
最低可以到万分之五。
另外短线做的少了，手续费自然就下来了。

三、股票印花税和佣金计算。

B下跌了4.18％。
手续费为0.1％＋0.15％＝0.25％，过程为：A部分：成本3000×8＝2.4w,手续费2.4W
×0.25％＝60元。
卖出价值3000×9＝2.7W，手续费：2.7w×0.25％=67.5,A的盈亏为：2.7W-2.4W－60
－67.5＝2872.5元。
B部分：成本4000×15＝6W，手续费6W×0.25%=150元，卖出价值为4000Y，手续
费为4000Y×0.25％＝10Y，B的盈亏为4000Y-10Y-6W-150=-(2872.5-70.5),B的亏亏百
分比为：（1－Y）×100＝4.18％

四、购买股票时，怎样买才能减少印花税和佣金？
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五、关于股票的印花税，求教

是买入买卖出时分别分次收取，不过是把手续费摊薄在每股中，手续费的收取比例
，不同的券商各不相同，但国家规定不得超过交易金额的千分之三(每次不低于5块
)。
印花税的收取比例，大约是千分之一. 比如以购买1000股10.00元的为例手续费（这
里按千分之三计算）：（1000*10.00）*0.3%=30元 印花税：（1000*10.00）*0.1%=10
元那么你的买入成本要加上40元，每股为0.04元卖出价若为11.00元，则手续费：（
1000*11.00）*0.3%=33元印花税：（1000*11.00）*0.1%=11元卖出成本要加上44元，
每股为0.044元两者相加：10+0.04+0.044=10.084元，这就是你的保本价了卖出价越
高，你的手续费也会增加。
如果你单次交易金额比较低，如低于1000元，那么你的手续费为3.3元，印花税为1.
1元，但每笔交易有个5元的最低收费，那你的手续费和印花税都要分别交5元，不
划算。
买卖股票时需要交纳手续费、印花税，深市还要交纳过户费，每笔一元
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